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Senatsverwaltung für
Mobilität, Verkehr, Klimaschutz und Umwelt

Herrn Abgeordneten Jan Lehmann (SPD)
über
die Präsidentin des Abgeordnetenhauses von Berlin

über Senatskanzlei - G Sen -

A n t w o r t
auf die Schriftliche Anfrage Nr. 19/17069
vom 16. Oktober 2023
über Wir wollen doch nur spielen! Ab wann auf dem Spielplatz Hauptstraße/ Garibaldistraße
in Pankow-Wilhelmsruh?

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung der Verwaltung:
Die Schriftliche Anfrage betrifft Sachverhalte, die der Senat nicht aus eigener Zuständigkeit und
Kenntnis beantworten kann. Er ist gleichwohl um eine sachgerechte Antwort bemüht und hat
daher das Bezirksamt Pankow von Berlin um Stellungnahme gebeten. Sie wird in der Antwort an
den entsprechend gekennzeichneten Stellen wiedergegeben.

Frage 1:

Inwiefern ist der Spielplatz Hauptstraße/Garibaldistraße (13158 Berlin-Wilhelmsruh) bereits fertiggestellt? Was fehlt
noch?

Antwort zu 1:

Das Bezirksamt Pankow hat hierzu mitgeteilt:
„Der Spielplatz an der Ecke Hauptstraße/Garibaldistraße ist größtenteils fertiggestellt. Es fehlen
noch der Zaun inklusive der Tore und die geplanten Strauchpflanzungen.“
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Frage 2:

Warum wurde der Spielplatz noch nicht eröffnet, obwohl er praktisch wie fertig gebaut aussieht?

Antwort zu 2:

Das Bezirksamt Pankow hat hierzu mitgeteilt:
„Der Liefertermin für den erforderlichen Zaun und die Tore wurde leider mehrfach verschoben,
ist aber nun für Ende Oktober vorgesehen. Auch die noch geplanten Strauchpflanzungen können
aus vegetationstechnischen Gründen erst jetzt im Oktober erfolgen.“

Frage 3:

Wann wird er eröffnet? Wird er eröffnet?

Antwort zu 3:

Das Bezirksamt Pankow hat hierzu mitgeteilt:
„Die notwendige TÜV-Kontrolle kann erst nach der Zaun-Montage stattfinden und aufgrund
dessen ist auch eine Abnahme des Spielplatzes vorher nicht möglich.
Nach Vorliegen des mängelfreien Prüfberichtes ist geplant, den Spielplatz im November zur
Benutzung für die Kinder freizugeben.“

Frage 4:

Inwiefern ist den Antworten des Senats bzw. den Antwortbeiträgen des Bezirks noch etwas hinzuzufügen?

Antwort zu 4:

Der Beantwortung der Fragen ist nichts hinzuzufügen.

Berlin, den 27.10.2023

In Vertretung
Britta Behrendt
Senatsverwaltung für
Mobilität, Verkehr, Klimaschutz und Umwelt


